

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

В Швейцарии стартовал горнолыжный сезон | La saison de ski débute en Suisse

Автор: Татьяна Гирко, [Вербье](#), 14.11.2014.



©Switzerland Tourism

Для любителей зимних видов спорта праздник начался еще на прошлых выходных – некоторые горнолыжные курорты открыли свои склоны для первых клиентов.

|

Les amateurs de sports d'hiver ont pu déjà se réjouir le week-end dernier: plusieurs stations ont ouvert leurs pistes pour les premiers clients.

La saison de ski débute en Suisse

В долине столбик термометра не спешит опускаться ниже 0°C (неделю назад в Тичино и Санкт-Галлене температура поднималась днем до 17-18°C). Однако время от времени накрапывающий дождик и прогнозируемые синоптиками 6-10°C внушают оптимизм любителям зимних видов спорта и управляющим высокогорными станциями, для которых конец ноября-начало декабря – время появления первых лыжников на склонах.

В Вербье на прошлых выходных открыли сезон 2800 человек – это на 25% больше, чем годом ранее. При этом следует учесть, что дальнейшая судьба курорта «Четыре долины», в состав которого входит эта горнолыжная станция, до начала сентября [оставалась под вопросом](#). Напомним, что в результате [разногласий между руководством отдельных курортов](#) этой зимой поклонники горных лыж могли лишиться возможности беспрепятственно перемещаться по склонам одной из [самых больших в Европе по протяженности](#) объединенных зон катания. Однако, судя по проявленному интересу к открытию сезона в Вербье, волнения и переживания за судьбу курорта остались позади, и любители зимних видов спорта с удовольствием опробовали 40-сантиметровый снежный покров, образовавшийся в окрестностях высокогорного озера Во в кантоне Вале.

Еще одному валезанскому курорту – Церматту – совсем необязательно ждать зимы, чтобы увидеть на своих склонах первых лыжников и сноубордистов. Одно из немногих мест, где летом можно кататься на леднике Теодул, зимой предлагает вниманию своих клиентов 365 км трасс. На прошлой неделе, как раз к открытию зимнего сезона 2014-2015 годов, Церматт удостоился звания «Лучший горнолыжный курорт». В опросе, проведенном компанией Mountain Management и Инсбрукским университетом, приняли участие 48 тысяч лыжников разного уровня катания, оценившие качество подготовки трасс на 55 альпийских станциях.

В десятку лучших, кроме Церматта, вошли также граубюнденский курорт Ароза (3), бернский Адельбoden-Ленк (6), валезанский Зас-Фе (8) и граубюнденский Лакс (10 место). Посетители Церматта и Зас-Фе особо отметили качество снежного покрытия на трассах.

С конца октября можно покататься и в Гштааде, в зоне катания Гласье 3000, любуясь фантастическими видами на Монблан, Маттерхорн и бернские Альпы, а также собственно лыжной станцией, построенной по проекту известного швейцарского архитектора [Марио Ботта](#). На прошлых выходных первых клиентов встречали в Лаксе и Андерматте.

Если вы готовы немедленно выйти на лыжню, следует помнить об одной немаловажной детали. На большинстве курортов (в числе которых Вербье) полноценный сезон начинается в последний уикенд ноября или в декабре. Воспользовавшись благоприятными климатическими условиями, станции открывают свои склоны пока только на выходные дни. Как правило, неудобства, которые может доставить ограниченное предложение, компенсируются за счет более низкой цены билета на подъемники. Например, дневной ски-пасс в Вербье на прошлых выходных продавался за 36 франков при обычной его стоимости 66 франков (или 71 франк для всей зоны катания «Четыре долины»).

Кстати, сэкономить можно и воспользовавшись некоторыми специальными предложениями. Например, покупка карты Winter Pass за 39 франков позволит любителям горных лыж в течение всего сезона пользоваться 50% скидкой на ски-пассы 15 станций-партнеров проекта, среди которых входящая в зону катания «Четыре Долины» станция Ла Цума, водуазские Ле Дьяблере и Лезен и другие. Кроме того, покупка сезонных абонементов на крупных курортах поможет сэкономить существенную сумму (растущую в зависимости от частоты их использования). Причем озабочиться их приобретением лучше заранее – разница между покупкой абонемента в сентябре и ноябре может составлять около 10-15%.



[горные лыжи в швейцарии](#)

[где покататься на лыжах в швейцарии](#)

[маттерхорн](#)

Статьи по теме

[«Четыре долины» возвращаются](#)

[Горнолыжный курорт «Четыре долины» рискует прекратить свое существование](#)

[Лыжня коротка!](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/sport2/18564>